净月高新区:绿化彩化绘就"美丽乡村"新画

奋进净





金秋时节,游玩正当时。在长春城市东 - 隅就有一处远离城市喧嚣的"世外桃 源"之地,让你不必远游,尽享悠闲时光。

满美丽乡村,在保持原有的乡土气息基础上, 兼具实用性;以厚重的生态资源为依托的景 区三环路两侧美景如画,树木彩绘、步行栈 道、凉亭、花溪、民宿等遍布生态绿廊,营造出 "返景人山林,人在花中游"的浪漫景象…… 一直以来,注重城乡融合发展的长春净月高 新区,不断提高村屯绿化美化水平,为提高城 乡居民生活质量,独运匠心地勾勒出一幅生 态宜居宜游,人文和谐的美丽农村新画卷。

一步一景串连生态长廊

沿着长清公路至双阳界,12公里的里程 绿意葱茏,色彩斑斓,令人赏心悦目,这源于净 月高新区林业与园林局的巧妙构思。目前,沿 线清林与绿化彩化面积约34万平方米,全线 路肩铺设草坪,并在全线花坛栽种一品红,绚 丽的色彩体现出乡村振兴炙热的激情。

行驶在11.5公里的景区三环路上, -景,道路两旁独具创意的树木彩绘点 缀林海,这里已然成为新兴的网红打卡地, 而行驶至路的尽头就是净莲大道,沿途风 景独好。由红色海棠拼成的"净月影视城" 五个大字突出了净月的文化资源和地域特 色。坡道上的大型花海花开正艳,沟中修 建的旱溪系统,旱季为景,遇水为溪,让园 林景观真正实现了生态化和功能化。林中

双庙子沿线,道东起坡造型,花卉组成 的飘带托起"一城花园、一潭碧水、一片森 林"的生态理念。而双阳界、玉潭镇卫生院 和北方绿化中心路口,净月园林人打造了岩 石花园,巧妙地在石缝中填土种花,形成宛 如花海溪流从岩石中流出的奇异景象,引来 游人驻足,拍照打卡。

魅力村屯迎来华丽蝶变

老人们围坐古榆树下闲话家常,孩子们在一 旁嬉笑玩耍,此情此景,仿佛一幅"采菊东篱下 悠然见南山"的世外桃源生活景象,这就是如今 的友好村。在这里小溪、乡道、村舍相得益彰,形 成一道道独特的魅力乡村景观,不知道的游人, 还以为误人哪个生态景区,令人流连忘返。

净月高新区林业和园林局将友好村的 场改造成3个"口袋公园"和观景台,为村民提 供了休闲活动场所。甚至连村民家的房前屋 后、院落围墙也升级为"微景观"。利用原有的 矿坑、岩石等打造自然景观,并在岩石旁边设 计种植时令花卉,种植以色彩艳丽,形态优美, 花期较长的宿根、球根花卉,使整个村子沿线 色彩绚丽, 意境高雅, 生机盎然, 活力四射,

下潭镇、新湖镇整体也迎来华丽蝶变 净月高新区林业和园林局在玉潭镇绿化彩

积约17.5万平方米。打造集休闲度假、亲子 活动、拓展训练、商务接待、有机农业种植、 绿色蔬果采摘、自然体验干一体的多功能新 型旅游目的地。

"公园"里的乡村未来可期

建设乡村公园,既能改善营商环境,也 能引导乡村特色旅游业的发展,使乡村真正 成为人们向往的"诗与远方"。走进净月高 新区村屯,"宅旁、水旁、村旁、路旁"绿化彩 化工程遍地开花。以往边角地、撂荒地、废 弃地、池塘沟渠,都建成了乡村小微公园。

花海公园、口袋公园、岩石公园,净月高新 区大手笔的绿化彩化,不但美化了环境,也带 动村民的庭院经济发展。净月高新区林业和 园林局支持并鼓励农民开展庭院绿化、立体绿 化,种植观花观果树种与游憩康养树种。推动

伊通为学校消防安全撑起"保护伞"

督员走进学校,全面开展开学前校园消防 安全大检查,加强辖区校园消防安全防 消防监督员先后来到县实验中学、满 族高级中学等学校,重点检查校园的消防 安全疏散诵道、安全出口是否畅诵、外窗是 否设有铁栅栏等影响逃生的障碍物,并询 问教师对消防安全知识掌握情况、初期火 灾扑救等。针对检查中发现部分疏散标示 损坏、灭火器失效、安全出口被占用等问

近日,伊通满族自治县消防救援大队监

转化、创新性发展,努力形 成"一户一景、一村一韵"的 乡村生态文化传承发展新 格局,将乡村变成投资兴业 的热土,谱写出新时代乡村 全面振兴的新篇音。/陈 霖 报道 照片由净月高新 区党工委宣传部提供

题,要求限期整改。

优秀乡土生态文化创造性



净月新城市

长春一女子跳河轻生漂走 城管、消防救援、公安联合搜救成功!



竟然直接跳入了伊通河,幸好遇到 了他们,这才转危为安!

9月14日8点30分左右,长春新区城管 局北湖执法大队七中队巡查至北湖大桥附 近时,遇群众求助,据群众表示,北湖大桥 上有一女子翻越桥边护栏,落入伊通河中, 疑似自杀行为。

得知此事后,七中队执法人员立即驱 车前往事发地点,发现桥边有一米色女士 包,基本确定跳桥位置。七中队中队长王 闯立即用通讯设备与附近巡查的两个中队 取得联系,并沿着水流方向搜寻。同时向 公安、消防、120急救中心报警求助,并与北 湖公园联系调派搜救船只。由于近期气温

下降,伊通河水温较低,水流较急,为争取 时间,执法中队立即同北湖公园搜救队联 合开展水面搜救行动。

公安及消防救援部门赶到后,对河流走势 以及路况不够了解,难以立即展开搜救行动。 执法七中队配合相关部门,综合水流走势、落 水时间以及地势地形,共同制定搜救方案,执 法大队调派皮卡等车辆协助消防救援部门拖 运搜救艇和搜救设备。经过2个多小时的紧张 搜救,最终在大桥下游约4公里处找到轻生女 子,由120急救中心送往医院。执法大队配合 消防救援部门将搜救快艇和搜救设备装车运

走后,回到巡查岗位上。

"当时情况确实非常危险,因为我们不 知道女子漂到了哪里,只能顺着水流去找, 幸好消防救援部门有搜救的皮划艇!"参与 救援的七中队队长王闯表示,当时他只顾 着寻找跳水女子,裤子鞋子都湿透了,"那 是一条人命,哪顾得上这些,就想着尽快找 到人,晚一分就多一分危险!"

王闯表示,该女子顺着水流漂到了一 个湖心岛上,"我们用绳子绑住皮划艇,配 合消防把人救上来了。"

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

伊通消防走进幼儿园开展消防检查 近日.伊诵满族自治县消防救援大队对 实验幼儿园开展了消防安全检查,增强教

职工安全意识,确保幼儿快乐健康成 长。在县实验幼儿园,检查人员重点对 幼儿园食堂、教室、儿童活动室等重点部位 进行详细检查。检查中发现,该幼儿园对 消防安全工作较为重视,能够主动落实消 防安全防范工作,对发现的火灾隐患,现场 指导,要求立即整改,坚决杜绝恶性火灾事 故的发生。

伊通消防深入微型消防站检查指导

近日,伊通满族自治县消防救援大队对 实验幼儿园开展了消防安全检查,增强教职 工安全意识,确保幼儿快乐健康成长。在县 实验幼儿园,检查人员重点对幼儿园食堂、教 室、儿童活动室等重点部位进行详细检查。 检查中发现,该幼儿园对消防安全工作较为 重视,能够主动落实消防安全防范工作,对发 现的火灾隐患,现场指导,要求立即整改,坚 决杜绝恶性火灾事故的发生。

伊通消防开展粮仓消防安全大检查

近日 伊通满族自治县消防救援大队 监督员走进各乡镇粮食储备仓库进行全面 消防安全检查。检查中发现,各粮库对消 防安全工作高度重视,能认真落实各项安 全管理制度,定期对消防设施进行检查维 护,员工掌握基本的消防安全常识,但个别 单位存在灭火器失效、电气线路敷设不符 合规定等情况。针对发现的问题,监督人 员当场下达《责令限期改正通知书》,要求 粮库负责人在限定期限内整改到位,及时 消除火灾隐患。

公告

致以下各位客户: 由于您未能按照同我司签订的《商品房预定合同》约定按时交纳 房款、故我司按前述协议的约定与您解除(商品房预定合同》。 请您于接到本通知之日起2日内到我司办理相关退房手续。 古林省旗盛房地产开发有限公司 2020年9月18日

大春融创洋浦壹號挞定名单 房号 客户姓名 认购日期 身份证号 17-3-1406 王桂香 2020/3/24 220221******1621

好辅警李长青:"助人为乐是我的职责!"

"想不到好人就在身边!感谢你送孩子 回家!""谢谢你的帮助,让我体味到人情的温 暖,处处都传递着正能量。"自2017年加入四 平市公安局铁西交管大队成为一名辅警开 始,李长青经常收到这样的赞扬和感谢。

群众遇到困难伸援手,危急时刻要挺 身,3年来,在四平七道街电业局执勤岗,李 长青曾遇过机动车突然故障,他主动上前 帮助推车;偶尔有行动不便的老人,他赶忙 搀扶过马路;还曾帮助晕倒的妇女送到家 里并联系家人……这样的助人为乐事情数 不胜数,而李长青却常说:"助人为乐是我 的职责!"

2003年12月从部队退役,2017年成为 ·名辅警。尽管是"编外"的辅警,李长青 却以一名人民警察的要求严格约束自己 认真对待工作,无论是在交通主路岗位执 勤,还是在学校门口指挥疏通交通,总是会 提前上岗,延迟撤岗。有时下班吃完晚饭 也会到执勤的路段转转,朋友们开他玩笑 说是"工作狂"

面对太多的不理解,他却总是对身边 人说,身为一名辅警,指挥疏导交通是职 责,帮助别人同样是职责。2018年3月29日 14时许,李长青在四平市第二实验小学门 前执行护校任务,14时40分许,一名小学生 跑到他身边说:"警察叔叔,我找不到奶奶 了?"当时正处放学时段,校门前交通流量 较大,李长青先是将孩子带到安全区域,开 始询问事情原委。经询问得知,这名小学 生的奶奶每天都会准时来接她放学,但是 当天等了好久没看见奶奶。李长青一边安 抚孩子,一边询问其奶奶的电话,按照孩子 提供的号码,李长青拨打多次,终于联系上 了孩子奶奶。15分钟后,孩子的奶奶赶到, 看到孩子安然无恙,老人感激地握住李长 青的手说:"太感谢你了。"送走祖孙二人 后,李长青一看表,已过撤岗时间50分钟

2020年是不平凡的一年,疫情防控形 势好转后,李长青迅速回到岗位上,5月25 日晚8时许,四平海丰大街上,一辆三轮 车突然爆胎。正当司机一筹莫展,遇上了执 勤下班的李长青。简单攀谈后,李长青从自己 车内拿来工具和三角架、指示牌帮助司机维 修。后来,又叫来同事一起帮忙。夜晚街头,几 人或蹲着或趴着,经过40多分钟的努力,终于修 好了三轮车。面对气喘吁吁、满头大汗的李长 青,司机师傅不住地感谢,李长青只回了句"举 手之劳的事",再没放在心上。5月27日, 四平市公安局铁西交管大队收到了-送给李长青的锦旗,朴实的三轮车司机 师傅表示一定要送上这面锦旗,感谢李 长青的帮忙,并深情地说道:"他的举 动,让我体味到社会的温暖和正能量,我 也要把这份助人为乐的爱心传递下去!"

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道